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PO PRÁZDNINÁCH DO ŠKOLY

 Během letních prázdnin se v naší škole opět 
pilně pracovalo. Z prostředků městyse Frymburk  
se zrekonstruovalo nevyhovující sociální zaří-
zení pro žáky I.stupně a došlo k výměně rozvodů  
vody ve všech třídách I.stupně. Za obětavou  
práci děkuji všem řemeslníkům pod vedením  
pana J. Berita, instalatéru panu P. Vánikovi, malíři  
J. Slípkovi se synem, panu školníku F. Juhaňákovi 
a za náročný úklid paní Brablecové, Madžarové  

a Trávníčkové. Vše se stihlo v  termínu a osvědčené 
kvalitě. 
 Ze školního rozpočtu byla pořízena  
a instalována další interaktivní tabule , tentokrát 
pro žáky 5. třídy a bylo zřízeno školní informační 
centrum. Jeho vznik začal už před prázdninami, 
kdy jsme společně se žáky vyklidili kabinet fyziky, 
místnost nám pan Jaroslav Slípka se synem krásně 
vymalovali, zakoupili jsme nový koberec a nábytek, 
pan Juhaňák sestavil regály na knihy, paní učitelka 
Baldová do nich naskládala knihy z naší školní 

knihovny a nakonec z toho všeho vznikla krásná 
místnost, která bude využívána jak pro výuku, tak 
pro trávení  volného času především žáky II.stupně.  
Za tímto účelem byla v naší škole obnovena činnost 
školního klubu. Zde budou mít možnost 
mimoškolního vyžití především žáci II.stupně  
a v jeho rámci budou fungovat i všechny  
školní kroužky. Předpokládáme, že do školního 
klubu se zapíše také většina dojíždějících žáků, 
kteří zde budou moci trávit volný čas mezi 
dopoledním a odpoledním vyučováním nebo  
do odjezdu autobusů. Vítáni jsou však všichni žáci, 
vedoucí školního klubu je paní učitelka Miloslava 
Kunclová. 
 Velkou radost mám z nového stolu na stolní 
tenis, který je umístěn ve vestibulu školy, protože 
byl zakoupen z finančních prostředků, které jsme 
získali sběrem starého papíru. Děkuji všem 
žákům i jejich rodičům za účast v této akci,  
která kromě dobrého pocitu z ochrany životního 
prostředí, přinesla i větší radost ze hry pro naše 
žáky.   
 Nový školní rok přinese i mnoho změn  
ve složení našeho pedagogického sboru. Bohužel  
se odstěhovali manželé Vavřichovi, kterým bych 
touto cestou ráda poděkovala za jejich dlouholetou  
a výbornou práci pro naši školu a zároveň jim 
popřála hodně štěstí na novém působišti  
ve středních Čechách. Třídní učitelkou v 5.třídě  
po panu učiteli Vavřichovi bude Mgr. Iveta 
Nováčková, která bydlí od srpna ve Frymburku  
a vzorně se spolu se žáky starala a dále se stará  
o všechna zvířata v našem zoo koutku. Dalšími 
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posilami je Mgr. Jind řiška Kubandová,  
která k nám bude dojíždět z  Horní Plané a je  
třídní učitelkou v  6.třídě, Mgr. Jitka 
Fikejsová, která dva roky studovala ve Velké 

Británii, bude vyučovat anglický jazyk a je třídní 
učitelkou v 9.třídě a Mgr. Štefan Kakaš,  
který bude vyučovat fyziku a výpočetní  
techniku. 0 00000000

 
 
 Daří se nám neustále doplňovat a aktualizovat naše webové stránky www.zsfrymburk.cz, kde najdete 
všechny důležité informace o naší škole, včetně týdenních plánů učiva a měsíčních plánů celoškolních akcí. 
 
 
 Přeji všem kolegyním a kolegům, provozním zaměstnancům, žákům i jejich rodičům úspěšný start do nového 
školního roku! 
                                                                                             Mgr. Milada Minaříková, ředitelka ZŠ a MŠ Frymburk 

 

Zahájení nového školního roku 2012/2013 
pondělí 3.9.2012 v 9 hodin  

před budovou ZŠ 
slavnostní přivítání prvňáčků 

přezůvky a psací potřeby s sebou 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

Pozor změna školného (úplaty) na školní rok 2012/2013 

Děti navštěvující MŠ na ½ dne a celý den 300 Kč 
Děti s omezenou docházkou (4 hod. denně nebo 5 dní v měsíci) 200 Kč 
Děti zapsané od září 2012, ale nastupující během školního roku 150 Kč 
Děti chodící poslední rok před vstupem do ZŠ (předškoláci) ŠKOLNÉ NEPLATÍ. 
Školné a strava se platí vždy poslední dva dny v měsíci na měsíc následující v MŠ u pani P. Zabilkové. 

 

                          I nadále budou pokračovat zájmové kroužky v MŠ: 
 
„Jógové chvilky“  pod vedením akreditované cvičitelky jógy M. Frajové, „Hrátky s angli čtinou“  pod vedením 
učitelky angličtiny Bc. Soni Kyselové, „Předškoláci“ – činnosti a aktivity zaměřené na přípravu pro vstup  
do ZŠ, pod vedením učitelky Martiny Hradské. 
 
 Bližší informace najdete v budově MŠ během měsíce září nebo na školních webových stránkách. V září 
proběhne i informativní schůzka pro rodiče. 
 Děti se mohou od září těšit na nový školní nábytek, hračky a pomůcky v obou třídách, které nadále zůstávají 
věkově smíšené. Tímto chceme u dětí rozvíjet smysl pro spolupráci, vzájemnou pomoc, toleranci a navázat tak 
na přirozené rodinné prostředí. 

Těšíme se na Vás v novém školním roce 2012/2013. 

                                                                                                                                                               učitelky MŠ 
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ZPRÁVY Z RADNICE 

Práce , údržba a opravy v objektu ZŠ Frymburk  

 Jak je z posledních let zvykem, tak i letošní prázdniny jsme využili k provedení nutných oprav, úprav  
a modernizací v základní škole.  
-   Oprava a modernizace sociálního zařízení na prvním stupni.  
-   Likvidace nádob, zásobníků LTO a následně z uvolněných prostor vytvoření multifunkčního skladu.  
    Jednalo se o poměrně složité stavební řešení hlavně s ohledem na nebezpečnost likvidace obsahu 
    zásobníků, které musely být z budovy vyproštěny na volné prostranství a tam odborně zlikvidovány.                  
-   Do výčtu činností je nutné též uvést i „neviditelné” nicméně životně důležité admimistrativní přípravné práce 
     na získání grantu pro modernizaci a zateplení areálu školy. 

Centrální záchranný integrovaný systém pro lipenskou oblast  

  Tento projekt je většině z Vás již dostatečně znám, přesto jen připomenu, že se jedná o výstavbu většího 
objektu v ceně cca 25 mil Kč, jehož součástí bude nová moderní hasičská zbrojnice, jak pro profi tak dobrovolné 
hasiče a stanice záchranné zdravotní služby. Tento projekt je spolufinancován Jihočeským hasičským 
záchranným sborem, Jihočeským krajem a v neposlední řadě samotným městysem Frymburk. V druhé polovině 
srpna proběhlo výběrové řízení na dodavatele stavby. Pokud nedojde k nepředvídaným událostem, stavební 
práce by měla vítězná stavební společnost zahájit v měsíci září. Trvání stavby je plánováno do 31.10.2013.   

Absurdistán dnešní doby, aneb kdo uhádne co to je? 
 Pro zasmání a i zamyšlení v jaké jsme to době, předkládám jistou korespondenci doručenou úřadu městyse  
občanem oznamovatelem. Správnou odpověď se můžete dočíst na poslední stránce zpravodaje - dole . 

Dobrý den, 
tímto Vám oznamuji, že  dne 18.8.2012 bude provedena práce ve smyslu ustanovení §1 odstavec 5 vyhlášky  
č. 174/1992Sb. ve znění pozdějších předpisů. Tyto práce provedou osoby odborně způsobilé ve smyslu §35 
odstavec 2 zákona 61/1988Sb v platném znění. Tato práce bude ukončena do 22:00 tak, aby nedošlo k rušení 
nočního klidu. Tato práce bude provedena na soukromém pozemku Hotelu Frymburk. Během práce budou 
použity pouze výrobky ve smyslu přílohy 1 Čl.3 vyhlášky č. 174/1992Sb. 
V případě dalších dotazů mě neváhejte kontaktovat na telefonu …………      S pozdravem ……….. 

Oto Řezáč – starosta 

BLAHOPŘEJEME 
V měsíci září blahopřejeme těmto spoluobčanům: 

Alešová Věnceslava      89 let                                                                      Kápička Václav       74 let 

Drábková Marie            84 let                                                                        Kubů Růžena           71 let 

Šimánková Marta          82 let                                                                        Labaj František        65 let 

Badáň Juraj                    80 let                                                                       Falat  Jozef              60 let 

Moravcová Berta           76 let                                                                         

V měsíci září 2012 bude pracovnice ÚM přítomna na radnici v sobotu 22.9.2012  
od 8,00 do 12,00 hodin. Zasedání ZM se bude konat 19.9.2012 od 17,00 hodin  v obřadní 

síni ÚM Frymburk. 



 4 

 

JAK SE CHODILO NA MARTU V KVĚTNU? 

 Celkem se za měsíc zapsalo do knihy výstupů na vrcholu naší frymburské dominanty 128 osob a 13 psů,  
kteří dohromady na Martu vystoupali 529x. Nejčastějšími návštěvníky byli Nekola Martin (27 dnů), Petrášová 
Anna (26) a Řezáč Martin (25). Největší vrchař měsíce je Dolejš Zdeněk starší s 85 výstupy! Za ním pak Nekola 
Martin (32x) a Krejza Luboš (31x). Nejvyšší prozatímní počet výjezdů na kole na Martu za měsíc držel Krejza 
Luboš (11x).00000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 
 

Jak to vypadalo v červnu?00000000000000000000000000000000000000000000000 
 V červnu byla nejpravidelnější martolezkyní Petrášová Anna (30 dnů – to znamená úplně každý den 
v měsíci, ať svítí slunce nebo padají trakaře) a za ní Nekola Martin (25) a slečna Václavíková (23). V kategorii 
nejvyššího počtu výstupů za měsíc zde máme zatím absolutní rekord pana Zdeňka Dolejše se 109-ti výstupy  
za měsíc. Klobouk dolů, zde se již další údaje již ani nesluší psát. Nejčastěji byl na kole na Martě v červnu 
Řezáč Martin (12x).0 

A co první prázdninový měsíc?0000000000000000000000000000000000000000000 

 V červenci se pořadí mírně prohodilo: Nekola Martin (30 dnů), Petrášová Anna (24) a Řezáč Martin (23). 
Nejpilnějšími vrchařkami pak byly Chmelařová Marie (41x), Chmelařová Pavla (40x) a první muž Krejza  
Luboš (31x).  

Celkové prozatímní výsledky za prvních 7 měsíců roku?000000000000000000000 
 A jak vypadá dosavadní celková roční statistika? Nejvíce dnů s minimálně jedním výstupem na Martu má 
Nekola Martin s neuvěřitelnými 182 dny (na vrcholu chyběl za 7 měsíců pouze v 31 dnech), před Petrášovou 
Annou (148 dnů) a Řezáčem Martinem (144 dnů). Kategorie nejlepšího vrchaře bezkonkurenčně vede Dolejš 
Zdeněk starší (282 výstupů, to je v průměru 1,3x denně), před Nekolou Martinem (215x) a Krejzou Lubošem 
(213x). 
 Vzhledem k obrovskému počtu záznamů a problémům při statistickém zpracování jsme museli přistoupit 
k opatření, kdy se započítávají pouze martolezci, kteří vrchol Marta navštívili minimálně 3x za měsíc. 

Za všechny „martolezce“ a oddíl SK Lyžaři-běžci Frymburk - Luboš Krejza 

 

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – ZNÁMKY R. 2012 

      Žádáme všechny občany a firmy (PO a FO podnikatele), kteří dosud nevylepili na nádoby, jež jsou sjednány 
ve smlouvě na svoz odpadů na komunální odpad, známku na r. 2012, aby tak neprodleně učinili a známky 
vylepili. Označení nádob známkami na příslušný kalendářní rok je součástí smluvního vztahu. Usnadníme si tím 
vzájemně případné stížnosti s nevysypanou nádobou. 
 Zvláště na stanovištích, která jsou společná pro více subjektů (viz stanoviště u MŠ apod.) nelze rozpoznat,  
o jakou nádobu se jedná a zda jsou smluvně sjednané ve smlouvě na svoz KO. Známky pro občany obdrží každý 
občan u pracovnice ÚM Frymburk.  
                                                                        A.S.A. Č.Budějovice – provozovna Frymburk 
 

 

V PRŮBĚHU PRVNÍHO TÝDNE ZÁŘÍ DOJDE K ZAHÁJENÍ PROVOZU NAŠÍ 

LÉKÁRNY. LÉKÁRNU BUDE PROVOZOVAT NEMOCNICE ČESKÝ KRUMLOV. 
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PODĚKOVÁNÍ 
 
 Touto cestou bych rád poděkoval svému starostovi městyse Frymburk panu O.Řezáčovi, paní Boháčové 
za občanské záležitosti a dále panu Lieblovi ze Sboru dobrovolných hasičů ve Frymburku, kteří mi přišli popřát  
k mému životnímu jubileu. Strávili jsme příjemné odpoledne při vzpomínkách na Frymburk, jak vypadal předtím 
a jak vypadá dnes… Ještě jednou všem srdečně děkuji. 
                                                                                                                                František Bártík  
 
 
 
 
 

TENISOVÝ TURNAJ - 2012 

 Dne 28. července 2012 se konal za ideálního počasí tradiční tenisový turnaj čtyřher. Zúčastnilo se ho  
9 dvojic. Hrálo se na hřišti pod školou a na antukovém kurtě v areálu SK TENIS FRYMBURK.  Zde jsou 
výsledky nejlepších: 
1.              Mertl Vlastimil – Royt Pavel 
2.              Ardó František – Ryneš Vratislav 
3.              Micák Josef – Maček Roman 

 Sponzoři turnaje kterým patří naše veliké poděkování byli: SPAR Boháč a spol., Ardo Reality s.r.o.,  
Račák Šimon  

Za SK TENIS FRYMBURK – Tomáš Řezáč 
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VÝUKA NÁBOŽENSTVÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2012/2013 

Vážení rodiče! 
Obracím se na Vás s nabídkou výuky náboženství. I v letošním školním roce můžete Vaše dítě na tuto výuku 
přihlásit. Můžete takto učinit: 
- osobně na farním úřadě ve Světlíku, Frymburku, Horní Plané, Černé v Pošumaví nebo v Hořicích na Šumavě, 
- telefonicky nebo sms na č.t. 777 251 021,  
- e-mailem: farafrymburk@seznam.cz . 
 Při přihlašování elektronickou poštou uveďte, prosím, jméno dítěte, věk, školu, kterou navštěvuje, adresu 
(popř. telefon). 
 Výuku náboženství bychom chtěli zahájit začátkem října, a proto Vás prosím, abyste přihlášky podávali 
nejpozději do 15.září. 
K výuce náboženství se mohou přihlásit děti od 2. třídy. 

Předem Vám děkuji. 

 
Vážení spoluobčané, 
již několik let se každoročně setkáváme při příležitosti svátku Povýšení Svatého Kříže na mši svaté v kapli na 
"Martě". I v letošním roce tomu nebude jinak. Vzhledem k mým omezeným možnostem jsem musel, oproti 
plánovanému termínu, tento termín posunout o týden později. Mše tedy bude na "Martě" v sobotu dne 22.9.2012. 
Sraz je u 1. zastavení křížové cesty ve 14.00. 
 
Těším se na setkání a děkuji za pochopení. 
                                                                                                                                P. Ivan Marek Záleha, O.Praem. 
                                                                                                                                                              administrátor 
 

JIHOČESKÁ HASIČSKÁ LIGA 2012 IX. ROČNÍK 

Sbor dobrovolných hasičů ve Frymburku pořádá pod záštitou starosty městyse 
Frymburk dne 22. září 2012 soutěž v požárním sportu v rámci Jihočeské hasičské ligy 

a Velké ceny Českokrumlovska. Jedná se o IX. ročník večerní soutěže v požárním 
útoku družstev mužů a žen z Jihočeského kraje. 

 Soutěž proběhne již tradičně na pravé dolní straně náměstí od Hotelu Vltava, směrem ke kostelu. Proto 
v uvedený den v době od 8,00 do cca 24,00 hodin bude celá část náměstí uzavřena pro veškerý provoz, mimo 
vozidla hasičských sborů a záchranné služby. Start prvního soutěžního družstva v 19,30 hodin. 

 Uzavření pravé strany náměstí na celý den nás nutí jednak řádná příprava večerní soutěže, ale i ta skutečnost, 
že v dopoledních hodinách proběhne stavba pivního stanu pro večerní taneční zábavu, která odstartuje  
v 19,00 hodin.  

 Pořadatelé proto žádají všechny, kteří parkují se svými vozidly na pravé straně náměstí o přeparkování 
v uvedený den a dobu, aby nedošlo ke škodám na majetku a k narušení celé soutěže. Zvláště žádáme majitele 
Hotelů Maxant a Vltava, aby s konáním této akce seznámili své hotelové hosty, kteří budou v uvedenou dobu 
parkovat v uzavřeném prostoru. 
 Městys a dobrovolní hasiči zvou Vás občany i návštěvníky na tuto akci. Přijďte se podívat na soutěž při 
večerním osvětlení, pobavit se do pivního stanu a tím ukončit letošní letní sezónu. Vstupné je zdarma. 

Za SDH : Antonín Labaj  ml. a kolektiv                        
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Recepční pro areál Lipno Point – Lipno nad Vltavou 

Požadavky: 

- Středoškolské vzdělání. 
- Vhodné i pro absolventy. 

- Příjemné vystupování, schopnost komunikovat s lidmi. 
- Znalost práce s PC (word, excel, power point). 

- Aktivní znalost cizího jazyka (němčina, angličtina). 
- Flexibilita. 

- Plat 15.000 -18.000 Kč 

Životopisy zasílejte na adresu  pavlina.sandova@lipnopoint.cz 

 

Komerční banka a.s. Pobočka – Vyšší Brod 

Přijme nového pracovníka na pozici - BANKOVNÍ PORADCE - do trvalého pracovního poměru 

Kvalifika ční předpoklady: 

- středoškolské vzdělání 

-  komunikační a prodejní schopnosti 

Více informací získáte na www.kb.cz (sekce kariéra) 

 

 

 

 

       
T OČENÁ ZMRZLINA u převozu frčí i v září.  

       Při pěkném počasí od 12 do 17 hodin! 
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SRUB „U KOTVY“ 
Pátek 14.9.2012, od 19:30 hod. koncert hudební školy Wunderbaro 

Přijďte se podívat na koncert hudební školy Wunderbaro, kde vystoupí amatéři i profesionálové. Uslyšíte 
písně různých žánrů - rock, blues, jazz, pop apod. Během večera bude interprety doprovázet hudební kapela 

Wunderband. Vstup zdarma. 
 

GASTRO TÝDEN  - Slovenské speciality 24.-30.9.2012 
Kapustnica 40,- Kč 
Živanska pečienka, 

pečené zemiaky 130,-Kč 
Granatir 90,- Kč 

Brynzové halušky 110,- Kč 
Prekladaná kapusta, zemiaky 100,- Kč 

WELLNESS AKCE ZÁ ŘÍ! 
20% sleva na olivovou masáž - nyní pouze 960,-Kč 

Masáž zahřátou olivovou emulzí, která Vám zvláční a zjemní pokožku. Účinná jako prostředek k oživení 
organismu vyčerpaného stresem a nezdravým životním stylem. Pečovat o Vás budeme celých 90 min! 

 
SPORT - Sálová cyklistika (spinning) 

- zahajujeme 5.9.2012, vždy ve středu od 17:00 a 18:00 hod. 
- rezervace na tel.: 380 300 330 

- cena jedné hodiny 105 Kč, permanentka 450 Kč / 5 vstupů 
- v ceně je vstup do aquaparku 

 
Můžete se těšit i na lekce v aquaparku! 

Na víkend 5.-7.10.2012 pro Vás připravujeme! 
- kosmetickou proměnu s Mary Kay 

- módní přehlídku Terezy Sabáčkové se zajímavým hostem! 

Více na plakátech 

 

 

Rozluštění hádanky pana starosty – OHLÁŠENÍ OHŇOSTROJE !! 

 
FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Úřad městyse ve Frymburku 1x za měsíc 
Řídí redakční rada: O. Řezáč, M. Šuníková 
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